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Nom

Faire des liens entre la forme décomposée et 

le nombre écrit en chiffres des algorithmes

Il y a différentes façons pour trouver le produit de 3 × 45.

	Algorithme décomposé
	  Algorithme conventionnel
	

	Trouve les produits partiels.

45

× 3

15

+ 120

135
	
45

× 3

13



	Multiplie les unités.

3 × 5 unités = 15 unités

Regroupe si nécessaire.

15 unités = 1 dizaine 5 unités

Multiplie les dizaines.

3 × 4 dizaines = 12 dizaines

Additionne les dizaines supplémentaires.

12 + 1 = 13 dizaines


Résous.
	1.
Dessiner Trouve 4 × 35 en utilisant
la forme décomposée de l’algorithme, 
puis la forme conventionnelle de
l’algorithme.
	2. M. Miller travaille 7 heures par jour du lundi au vendredi. Combien d’heures
travaille-t-il en 2 semaines ?




3.
Penser à la procédure Écris le problème de la multiplication qui correspond au dessin ci-dessous. Ensuite utilise l’algorithme conventionnel pour trouver le produit.


4.
Écrire pour expliquer Stella a utilisé la forme décomposée de l’algorithme pour
trouver le produit de 9 × 39. Son travail est montré ci-dessous. A-t-elle raison? Explique.

39

×
9
270

+
81
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Écris les 13 dizaines en tant que 1 centaine et 3 dizaines.





	





	





	








